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MIESIĘCZNIK

WYDAWANY PRZEZ TOWARZYSTWO BIBLJOFILÓW POLSKICH

ROK I WARSZAWA, CZERWIEC 1932. Nr. 6

NAJBLI ŻSZ A
(Ostatnia przed wakacjami)

XII LICYTACJA

BIBLJOFILSKA
(KSIĄŻKI, RYCINY I RĘKOPISY)

ODBĘDZIE SIĘ W SOBOTĘ, DNIA 18 
CZERWCA R. B., O GODZINIE 4.30 
POPOŁUDNIU W SALI TOW. LITERA­
TÓW I DZIENNIKARZY POLSKICH

WARSZAWA, UL. BRACKA 5.
NUMER NINIEJSZY „WIADOMOŚCI BIBLIOFILSKICH'* 
ZAWIERA KATALOG LICYTACYJNY.

WARUNKI LICYTACJI PATRZ NA STR. 18.

TOWARZYSTWO MIŁOŚNIKÓW EXLIBRYSÓW 
W WARSZAWIE

0 istnieniu twarzystwa o wspomnianej nazwie nawet w kolacb bibliofilskich 
mało jest wiadome.

8 sierpnia 1924 roku zostało ono zalegalizowane w Warszawie, jako pierwsze, 
w Polsce zgrupowanie osób, interesujących się nietylko książką i jej wyglądem 
zewnętrznym, ale także takim szczegółem — błahym, jakby się napozór zdawało, 
jak exlibris.

Założycielami towarzystwa byli: Edward Chwalewik, Zuzanna Rabska 
i Kazimierz Reychman.

Jakie są cele towarzystwa, o tern mówi § 1 statutu: ,,krzewienie zamiłowania 
do exlibrisu, współdziałanie w podniesieniu jego poziomu artystycznego, badanie 
naukowe, oraz popieranie badań nad rozwojem exlibrisu polskiego, zjednoczenie je­
go miłośników, tudzież utrzymywanie stałych stsunków z pokrewnemi towarzystwa­
mi zagranicą".



Po kilkuletniej przerwie, wznowiona została działalność Tow. M-E. (paździer­
nik 1930). Wybrano zarząd w osobach: Edward Chwalewik, Prezes, Włodzimierz 
Egiersdorff, Sekretarz i Skarbnik. Na zebraniach wygłoszono cały szereg referatów, 
m. in-: K. Reychman „O exlibrisach i bibliotekach Dembowskich", „O exlibrisach fał­
szywych i pseudoexlibrisach‘‘, „O kolekcjonerstwie exlibrisów w Rosji", „Heraldy­
ka polska w exlibri'sach rosyjskich"; E. Chwalewik. „Najdawniejszy masoński exli- 
bris polski; dr. K. Piekarski „O superexlibrisach polskich"; W. Egiersdorff „Exlibri- 
sy, wykonane przez Józefa Toma"; artyści graficy: S. Ostoja-Chrostowski' i J. Hol- 
lak omawiali swe prace z zakresu exlibrisu, urządzając jednocześnie ich pokazy. 
Przy stosunkowo niewielkiej liczbie członków miejscowych i prowincjonalnych 
(obecnie 30) i bardzo niewygórowanej składce miesięcznej (zl. 2 kwartalnie i zl. 3 
wpisowe), TME — dzięki wydatnemu poparciu jednego z członków towarzystwa — 
poszczycić się może własną publikacją, jaką jest Statut Towarzystwa (Kraków, 
1931), i niebawem mającem się ukazać 2-em wydaniem „Bibliografji Polskiego Ex- 
librisu 1874 — 1931“ K. Reychmana. e.

KRONIKA TOW. BIBLJOFILÓW POLKICH
Kwiecleń-Maj 1932 r.

1. Posiedzenie miesięczne.
22.IV. Stan- Ostoja-Chrostowski. Własna twórczość z zakresu exlibrisu — 

z pokazem (urządzone wspólnie z Tow. Miłośników Exlibrisów).
2. Zarząd.
Posiedzenia: 15 i 25 kwietnia oraz 6 maja.

3. Zmiany w składzie T-wa.
15.IV. uchwałą Zarządu skreślono z listy członków Towarzystwa p. Romualda 

Ziemkiewicza.
4. Nowe wydawnictwa.

Muszkowski Jan. Antykwa polska Adama Póltawskiego (8-o str. 70. W tekście 
27 reprodukcyj prac Półtawskiego, w tern 9 exlibrisów. Odbitka w 20 egz. z „Grafiki” 
1931.VI. Druk Szkoły Przemysłu Graf. Układ graf. A. Półtawskiego).

O X-ej i Xl-ej LICYTACJACH BIBLJOFILSKICH

W pięknej, pełnej uroku Sali Tow. Miłośników Historii, na Starem Mieście, 
odbyła się licytacja w dniu 16 kwietna r. b.

Nowa, i niestety nie ostatnia, siedziba X. licytacji bibliofilskiej, była niewątpliwie 
dla niej momentem przyciągającym i zachęcającym do wzięcia udziału. Zresztą — 
katalog, obejmujący około 450 pozycyj, zwiększona ilość rozesłanych egrzemplarzy ,Wia- 
d?mości Bibliofilskich”, pozatem cały szereg nieprzewidzianych i niewytłomaczonych 
momentów—złożyły się na to, że z zadowoleniem stwierdzić można bardzo dobre wyniki 
tej licytacji.

Liczba uczestniczących, kupujących, niemal wyłącznie bibljofilów, oraz przedsta­
wicieli bibljotek i muzeów, sięgała pokaźnej liczby 80-ciu (zgłoszenia z prowincji były 
tym razem dość skromne).
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Oto ceny, jakie osiągnięto za niektóre pozycje katalogu:
Nr. kat. 8 zł. 14.80 (cena wywołania zł. 4); 10 — 6.20 (1.50); 22 — 5.60(2); 24-5

(2) ; 30 —4.21(2); 32 —14.51(10); . 38 —10(5); 45 — 10(6); 46—10(3); 61—9.80(5); 
99 — 5.50 (2); 105 — 7(3); 111 — 20(10); 120 — 32(15); 143 — 5 (2);148 — 36 (20); 162 —
6.20 (3); 176 — 8.20 (2); 179 — 6.20 (3); 229 — 51 (12); 234—6 (10); 235—11 (1.50); 272 -
7.20 (1.50); 273 — 9.50 (o); 278—20.50(8); 281—7(2.50); 282—6 (3); 284 — 6.20 (3); 298— 
9.70(5). 302 — 8 20 (4); 311—5(3); 317 — 6(3); 324— 10.40 (3); 328 — 7.50(4); 330 — 30 
(15,; 333-24.50 (12); 334 ■ 37(12); 335 — 19 (15); 343 — 8.20 (4); 373 — 9(3.50); 402 — 
4.20(1.50); 409— 12(5); 416—6.50(2); 418 — 14(4.50); 429-5.20(2); 430 — 5.20(2,; 
431 — 5.20 (2).

Dnia 14 maja odbyła się XI licytacja w znów nowej siedzibie, tym razem — 
miejmy nadzieję — stałej, w sympatycznym i przestronnym lokalu Tow. Literatów 
i Dziennikarzy Polskich, gdzie, zawdzięczając przychylnemu ustosunkowaniu się 
Zarządu Towarzystwa, placówka bibliofilska znalazła pomieszczenie biura i otrzy­
mała możność urządzania licytacyj w tymże lokalu, w sali posiodzeeń. Jest to wielki 
sukces, gdyż dotąd niemożliwe -do osiągnięcia było połączenie „pod jednym dachem" 
biura i sali licytacyjnej- — co niewątpliwie daje z jednej strony udogodnema, z dru­
giej znaczne zmniejszeenfe kosztów. Wyniki XI licytacji mogą być dobrą zapowiedzią 
na przyszłość; nienotowa-na dotychczas liczba uczestniczących w licytacji, wiele 
poważnych zamówień z prowincji (przeważnie osób dawn ej nieznanych) i doskona­
ły, jak na obecne czasy, rezultat kasowy.

Niektóre, ciekawsze pozycje katalogu osiągnęły następujące ceny:
No- 15. sprzedano za zł. 33 cena wywołania zł. 25), 23 za 20 (15), 39 za 3 

(1,50), 44 za 25 (12), 46 za 5 (1,50), 52 za 53 (35), 59 za 15 (5), 69 za 12 (6), 91 za 6,20
(3) , 93 za 9 (2), 96 za 37 (25), 100 za 8 (2), 129 za 9 (3,50), 139 za 101 (100!), 142 za
8.20 (4), 150 za 21 (3), 156 za 121 (120), 196 za 16 (3), 254 za 31 (20), 289 za 10 
(1,50), 334 za 10,50 (4), 356 za 18 (3), 360 za 30 (20), 374 za 10 (3,50), 379 za 32 (10), 
436 za 10 (15), 439 za 5,20 (2), 484 za 81 (40).

KATALOG LICYTACYJNY
I. KSIĄŻKI

a) INKUNABUŁY I DRUKI XVI — XVIII w.

1. ABELLY L. Medulla Theologica.
Kr. 1729. Sk. zł. 4.—

2. ALDROV.ANDI Ulisses. De pisci- 
bus Libri V et De Cetis Liber I. Frank­
furt, 1629. Karta tyt. mdź. pg. z epoki.

zl. 75—
3. .ANGELUS de Clavasro. Summa.

S.pira. 1488. zł. 100.—
4. ANTLMACHIAYEL. -Góttingen.

1741, sk- zl. 3.—
5. ANTIPH-ONARIUM. Iuxta ritum

Breviarii Romani. Kr. 1645- (A. Piotr-
kowczyk); egz. defekt., opr. pg- z epo- 
ki. zl. 150.—

6. ATLAS portatif generał. Paris,
1786 (kilkadziesiąt map ryt. -na miedzi), 
pisk. zl. 15.—

7. BARBAULT. Recueil de dii.vers
monumens anciens. Romę, 1770. 166
plansz mdź. folio. zł. 35.—

8. BARCLAY I. Icon Animorum.
Londyn. 1614, pg. zt. 4.—

9. BAUER S- Podziękowanie Panu 
Bogu za szczęśliwe na Królestwo Pol­
skie obranie Najjaśn. Stanisława Augu­
sta, Kr. Polsk. Lw. 1764. zł. 3.—

10. BAUMGARTEN M- Eąuitis Ger- 
mani Nobilissimi et Fortissimi. Pere-gri- 
natio in Aegyptum, Arabiam, Palestinam 
et Syriam. Norimbergae. 1594. zł. 10.—

11. BIBLIA das ist die gantze Hei- 
lige Schrift. Nurnberg, 1710. Egz. zdef. 
(piękna sk. opr. z miedz, narożnikami).

zl. 25.—
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12. (BIBLJA) The Holy Bibie...
with Notes. London, 1776. Z frontspi- 
sem, sk. zl. 6.—■

13. BECKER H. Livonia Livonorum
veterum naturam rempublicam. Virtem- 
bergae, 1700- zt. 2.50

15. BRZEZIŃSKI X. P. Antychryst. 
Częstochowa. 1783. sk- zl. 2.—

15. BUSENBAUM H. Medulla theo- 
logiae moralis. Coloniae, 1691, sk. z e- 
poki. zt. 2.50

-16. BZOWSKI A. Concionum Domi- 
nicalium- Kolonja, 1612 (defekt), sk.

zt. 5.—•
17. CATECHISMUS Consilii Tri- 

dentini Pii V Pontif. Max. jussu pro- 
mulgatus. Colonia, 1671, pg. zt. 3.50

18. CENTRUM vi,tae eucharisticus
orbis. Sandomierz, 1728, sk. czerw, ze 
zloc. zl. 6.—

19. CIACCONI A. Columnae Traf­
ni ortographia. Romae, 1773. 134 plan­
sze mdź. folio obi. zt. 50.—

20. GOMMANDINO Federicus. Ar- 
chimedis de ils quae vehuntur in aqua 
libri duo- (Z wykresami). Bononia, 1565.

zt. 4.—
21. CONCORDANTIAE sacrorum bi- 

bliorum. Lugdnuni, 1677. pg. zt. 15.—
22. CONSTITUCJE Seymu Walne­

go Koronnego r- 1667. (druk Elerta). 
W. zt. 8.—

23. CULENS H. Spiritualium stre-
norum. Antwerpia, 1613, druk Plantyna, 
pg. uszk. zl. 8—

24. CURION I. Medicina Salerni- 
tana. Frankfurt, 1612, pg. z epoki.

zt. 4—■
25. DEMOCRITUS. Ridens. Gdańsk.

1696, sk. zt. 4.—
26. DIERTIUS I. Exercitia Spiri- 

tualia S. P. Ignatii Loyola. Pzn. 1642.
zt. 3.—

27. DITMARI URSI N. R. Funda-
mentum astronomicum id est Nova D.oc- 
trina (wykresy i 2 mapy). Augsburg, 
1588. zt. 4.—

28. FABRI I. Homiliarum. Kolonia, 
1541. (ost. 2 karty zniszcz.), z drzew-

zl. 15.—
29. FERRARIUS J- B. (Orationes). 

Win., b. r. (18 w.), sk. uszk. zl. 3.50
30. GOTTFRIDUS J. L., Chronica 

oder Beschreibung der furnehmsten so 
sich von Anfang der Welt biss auff das 
Jahr Christi 1619 zugetragen, b. m. dr-, 
1674. Z licznemi ryc., pig. zt. 20.—•

31. GRUBER T. Pochwały św. A.
Padewskiego Kazim. i Tomasza z Akwi­
nu. Częstochowa, 1786. zt. 3.—

32. HORACYUSZ FLAKK. O sztuce
rymotwórczej. W„ 1795. zt. 1.50

33. HOSPJNIANUS R„ Historia Ie- 
suitica hoc est de origine reguilis, con- 
stitutionibus... Tiguri, 1670, pg. zt. 10.—

34. INDEX Iibrorum prohibitorum-
Roma, 1758, pg. (Dr. dwub-, frontisp:s 
Faldoniego, mdź.) zl. 20.—

35. JEYENCIUS J. (S. J.) Institu- 
tiones poeticae et rhetoricae. Win. 1757,

uszk zf 3 .
' 36. KARPOWICZ M. Mowa kazno­
dziejska przy poświęceniu Broni y Cho­
rągwi. gdy Pospolite Ruszenie Wojew. 
Wileńskiego wychodzTo już na woynę 
Win., 1794, pl. (rzadkie). zl. 12.— 

37. KURZENIECKI M„ Rozmowy 
kapelana albo teologa nadwornego z 
oyczystym Panem Chrześciańskim. 
Win., 1752. zt. 3.—

38- LANTERN JACOB. De modo 
substruendi. Yenetia. 1563. zt. 3.50

39. LIPSIUS J. Politicorum Sive Ci- 
vil’s Doctrinae. Lugdun, 1539. (Plantin), 
z epoki. Oprawa krakowska- zt. 20.—

40. LOCH A. Compendii historici. 
(Krótki zarys h:st. współczesnych do­
mów panujących król, i ks. Dzieło ded. 
Ludwikowi XIV). Z 9-ciu kart, sztych- 
genealog., brak dotyczącej domu au­
striackiego. Vicenza, 1664, pg. zl- 75.—■

41. MERCATOR G. Atlas sive cos- 
mographicae meditationes. Amsterdam, 
1611 (J. Hondius), (mapy mdź- kolor, 
egz. mato zdefekt.) pg. folio. zl. 70.—-

42. MIGNONI U. Noctium Sarma- 
ticorum Vigiliae. Braunsberg, 1751.

zl. 8.—•
43. MŁODZIANOWSKI T. Kazania

i homilyie. T. I — III. Pzn-, 1681, c-pr. 
zniszcz, z epoki. zl. 18.—

44. MODERATOR Politico - Chri-
stianus. Kalisz, 1773 (z portr. Stan. Aug.
mdź.) zl- 5.—

45. NARAMOWSKI A. Sekret po­
bożności. Win., 1723 (herbt Ogińskich 
mdź.) zt. 3—

46- NIWICKI S. Hebdomada Sanc- 
ta. Gdańsk, 1692 (z mdź. K. Scotta). 2 
portrety Brezów, fronfspis i 6 innych.

zl. 25.—
47. OFFICIUM Rakoczianum (z ry­

cinami Winklera). Buda, 1783, sk.
zl. 3.—

48. OKOLSKI S. Orbis Polonus 
(herbarz), trzy tmy w 2. Egz. pięknie 
zach., z frontisp''sem Tscherninga, sk. w 
ztoc., druk Cezarego. Kr., 1641. zl. 250—

49. ORDYNACJA miasta Osiecka,
b. m- i r. (1785), ptsk. zl. 3.—
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50. PAMIĘTNIK o panu de Mon- 
tesąuieu. Lipsk, .1778. Część 1 — 3.

zl. 2.—
51. PANEGIRYK. Amor spionsus 

gloriae... Adamo Rudziński. W., 1732.
zl. 2.—

52. PANEGIRYK. Amor spcnsus
Radziwiłł. Win., 1740. zl. 2.—•

53- PANEGIRYK. Argumentum fa- 
mae publicae... Jerzy Holtzbrinck, 
Nacz. Dyr. poczty w Polsce. W., 1731 
(rzadki). . zł. 4—

54. PANEGIRYK. X. Aureliusz Au­
gustyn Pijar. Sprawiedliwość fortuna 
państw... Massalskiego. Win., 1741.

zł. 3.—
55. PANEGIRYK. Brzostowski M. 

Summa dignitatis.. Mniszech. W., 1739.
zl. 2.—

56. PANEGIRYK. Ducalis porta pu-
blico patriae... Josepho Puzyna. Win-, 
1741. zl. 2.—

57. PANEGIRYK. Filipowicz A. Po­
pis oyczystey chorągwi... Cetnera. Lw., 
1731, herb mdź. (k. tyt. uszk. lekko).

zl. 3.—
58. PANEGIRYK. Honor Praesu-

lens. Sapieha. Win., 1737. zl. 2.—
59. PANEGIRYK. Jubiileum samo-

gitiens's ecclesiae. Tyszkiewicz. Wili-, 
1741 (piękny druk). zł. 2-50

60. PANEGIRYK. X. Łukasz. Ka­
zanie przy depozycyj ciała... z Firl.ejów 
Scipionowej. Win. zl. 2.—

61. PANEGIRYK.Łukasz X. Reko-
gnicya deputackiey sędziowskiej obli- 
gacyi... (opisanie herbów deputatów: 
Straszewicza, Tyzenhauza, Kamieńskie­
go i 27 inn.) Win., 1738. zł. 4.50

62. PANEGIRYK Paszkiewicz M.
Xiężyc xiąże planet... Oskierki. Win., 
1737. zl. 2—

63. PANEGIRYK. X. Hipolit Pijar.
Abrys złotego geraldów fruktu... Wy- 
życkiego. Win., 1737. zl. 2.—

64. PANEGIRYK. Przykład Spra­
wiedliwości... Russell. Win., 1749 (z 
herbem Russellów). Rzadki. zl. 2.—

65. PANEGIRYK. Societas liliorum...
Sapieha. Win., 1737. zł. 2—

66. PEROTTI P. Comentarius lin-
guae latinae (hr. kartki tyt. i 2-u k. ind. 
i kilku k. ost. uszk. Wenecja, 1513. 
(Druk Aldów) sk. zł. 20—

67. PHILIPPUS H. Ouaestiones 
chronologicae. Colonia, 1630, sk. zł. 8.—

68. PLAUTUS M. A., Comediae vi- 
ginti. Lugduni, 1537, pg. z epoki,

zł. 15.—

69. PLINIUS młodszy, Les lettres.
Paris, 1773. T. 1 — 2, sk. zl. 3.—

70. POLYBIUS L. Historiarum libri
qui supersunt. Paris, 1609 (po łacinie i 
grecku), pg. uszk. zł. 20.—

71. POTOCKI W- Poczet herbów 
szlachty W- Ks. Lit. Kr.. 1696. sk. \egz. 
kompl. dobrze zachow.), druk Schedla.

zt. 100.—
72. RACCOLTA di affettuose ora-

tioni, z liczn. drzew. Moguntiae, 1722, 
sk. z epoki. zl. 3.—

73. RADER M. S. J. Ad M. Valerii
Martialis epigrammaton. Moguncja, 1627 
pg. zl. 20.—

74. RECUEIL precieux de la ma-
ęonnerie adonhiramite. Philadelphie, 
1787. T. 1 — 3 razem. zl. 3.—

75. REIFFENSTUEL A- Theologia 
Moralis. Częstochowa, 1730, sk. zl. 10.—

76. REY M. Apocalypsis. 1565 (dr.
homogr.) zl. 5 —

77. RITUALE Sacramentorum. To­
ruń, 1734. Sk. zl. 3.—

78. ROFFENSIS I. Assertionis Lu- 
theranae Confutatio. (Kolonja), 1523 (z 
epoki). Proweniencja Jana Leopolity, 
prof. Uniw. Krak, z 1535. zl. 25.—

79. RYDZEWSKI X. W. Kazania 
Świąteczne. Win., 1768. Sk. zl. 3.—

80. RZĄCZYNSKI G. Armameta- 
rium Regni Poloniae, seu Gentilitia No- 
bllitatis Lechicae M. D. Lit. Arma, 
(Dziełko herald. b. rzadkie). Pozn., 1715.

81. RZĄCZYNSKI G., Historia Natu- 
ralis Curiosa. Sandomierz, 1721. Sk.

zl. 15.—
82. SANDER A- Terrarum orbe

Flandriae Antiąuitates. Antwerpia, 1637, 
z licznemi mdź. (egz. zdefekt.) in folio 
pg. zl. 50.—

83. SIEMIENOWICZ K. Grand art 
d‘artillerie. Amsterdam, 1651. Z pięk­
nym frontispisem mdź. i 229 fig. pg.

zł. 120.—
84. SKARGA P. Kazania niedzielne

1 świątalne. Kr., 1595. Brak karty tyt. i
2 kart wewn., które d0p'sano ręką XVII
w. zl. 15.—

85. STAMPART I BRBNNER. Pro- 
dromus Theatri Caroli VI artificiorum. 
Wiedeń, 1735. Kilkadziesiąt plansz mdź. 
przedstawiających galerję Karola VI.

zl. 20.—
86. (STANISŁAW AUGUST). Pro-

cessus judiciarius in causa respectu 
horrendi criminis regicidii in sacra per­
sona serenissimi. Stanislai Augusti Re­
gis Poloniae. W., 1774. zl. 10.—

5



87. TARIFFA Kircheriana. Rzym,
1679, pg. zl. 3.—

88. USTANOWIENIE bractwa miło­
sierdzia po parafiach w Archi-Dyecezji 
Gnieznien. (egz. nierozc-) Łowicz, 1786.

zl. 3—
cum

ne. (Raków, druk arj.), Racoviae, 
pg.. b- rzadkie.

94. ZBIÓR pism
Zamoyskiego, b. m., 

““ WBKER J.
Basleae, 1604, pig.

zl.
nad życiem 

1788, pl. zl.
De Śecretis 

(kilka
89. VALERII MAKIMlI opus 

Oliverii commentariis. Mediolan, 1513, 
sk. Oprawa krakowska, datowana 1517.

zl. 100—
90. VERA GERARDO. Diarium 

Nauticum. Amsterdam, 1698, sk.
zL

91. VINEA CHRISTI. Akta 
skie. W., 1680, b. rzadkie, pisk. 
Estr.)

92. VIRGILIUS MARO.

100.— 
Czer- 

(niezn.
zl. 100.— 

yi. ni\uibiuo ivi/alvvj. Dzieła. 
/Amsterdam, 1688. sk. zi. 2—

93. VOLKELIUS J. De vera religio-

95.
XVII.
uszk.)

96.
Gdańsk, 
exlibris herb.

97. WĄSOWSKI
rum seu de Pulchro Architecturae sa- 
crae civilis, z mdź. ded. Janowi III, sk. 
egz. lekko uszk. Pzn., 1678- zl. 40.—

98. WIADOMOŚĆ ciekawszych w 
historyczney geografii osobliwości. 
(Teatralia XVIII w.) Win., 1753 (uszk.)

zl. 5.— ,
99. ZABAWA przystoyna. Teatralia-» ■

XVIII w. Win., 1754. zl. 5.— f

1630.
30.— 
Jana

1.50 
libri 

kart.
zl. 4.50 

W. Herbarz. 
1783, pisk, (brak karty tyt.), 

zl. 12.— 
B. Callitectonico-

WARSZYCKJ

b) DRUKI' Z XIX I XX W.

100. APPEL a la raison des ecrits
et libelles publies par la passion, contrę 
les Jezuites de France, Bruxelles, 1762, 
Pg- zl. 4.—

101. (AIGLE). L‘Aigle Blanc, revue 
des ąuestions polonaises. Lausanne, 1916.

102. ALMANACH de Gotha. 1912.
Gotha (1912), pl. zl. 2-50

103. ALMANACH Jubileuszowy
Uniw. Jagiell. Kr., 1900. zl. 2—

104. ANNUARIO della nobilta ita- 
liana. Anno XXIV, 1902. Bari, 1902, pl.

zl. 2—
105. ARCHIW Jugo-Zapadnoj Ros-

sii. Tom IV. (zawiera: akty o prois- 
chożdienji szliachetskich rodow). Kijów, 
1867. pisk. zl; 6.—

106. ASKENAZY S-, Książe Józef
•-''■'Poniatowski 1763 — 1813. W., 1905-

(Egz. na lepszym papi) z il. zl. 8.— 
107- ASSOCIATION d‘import vou- 

lontaire (A. I. V.) des Połonais et amis 
de la Pologne en Egypte- zl. 1.—

108. AUSSEUR I. I. Traite de la 
Coupe des Bois. Paris, 1819, pisk.

zl. 3.—
109. BALIŃSKI M. i LIPIŃSKI T.

Starożytna Polska pod względem histo­
rycznym, ieograficznym j_ statystycz­
nym opisane. W., 1843 — 1846, piękny 
pisk, z epoki ze złoć. zl. 60.—

110. BARTOSZEWICZ J. Pogląd na 
stosunki Polski z Turcją. W., 1860.

zl. 1.50
111. BARTOSZEWICZ K. Utworze­

nia Królestwa Kongresowego. Kr-, 1916.
zl. 2.—

112. BASTRZYKOWSKI A, Mono­
grafia historyczna parafji Jankowice 
Kościelne Sandomierskie. W., 1927. Z 
ryc. zl. 3.50

113. BATOWSKI Z. Zbiór graficz­
ny w Uniwersytecie warszawskim. W., 
1928, z 49 ryc. zl. 5.—

114. BĄKOWSKI K. Dzieje Krato­
wa. Kr., 1911, pisk. zl. 15.—

115. BERANGER. Chansons. Paris, 
1866, pisk, uszk., z drzew. zl. 12.—

116. BERG M. W. .0 polskich spis­
kach i powstaniach; tłom a cz. rękopis. 
T. 1 — 2. zl. 10.—

117. BETTENSTEDT W. Das Rat- 
haus in Posen. P-, 1913, ppl. zl. 10.—

118. BIBLJOTEKI wielkopolskie i 
pomorskie. Pzn., 1929 (dr. bibljof.) z il.

zl. 5.—
119. BOBRZYNSKI M. Ortyle Ma­

gdeburskie. Pzn., 1876 (wyd. facs.)
zl. 2.—

120. BOEHN W. Miniaturen und 
Silhouette.n. Miinchen, 1917, z ryc-, kart.

zl. 3.—
121. BOHOMOLEC F. Zycie Jana 

Zamoyskiego. Lipsk, 1837, z ryc-, ppl.
zl. 2—

122. BOILEAU. Oeuvres. Paris, 
1840. z drzeworytami Johannot, Grand- 
ville et Deveria. Paris, 1840, pisk.

zl. 6—
123. BOLCEWICZ B. Katalog mo­

net polskich. W., 1900. zl. 1.50
124. BOY. Piosenki i Fraszki Zielo­

nego Balonika. Kr. zl. 3.—
125. BROUGHAM M. Precis histo-
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z.

zt. 6.— 
Starożytna

zt. 2.— 
Cronica 
zt. 1.— 

Z. Insignia seu
zt. 2— 
polskie, 
(z wiel.
zt. 2.50 
Meuble.
zt. 5.—

szkło-
1913

Le

zt. 3.—
P- AutorkiCHMIELOWSKI

w. XIX. W., 1885, ppł. z 6 portr.

rique du partage de la Pologne (trąd. 
A. Clapier). Marseille, 1831.

126. BRUECKNER A. 
Litwa. W., 1904.

127. CELICHOWSKI 
Conflictus. P., 1911.

128. CELICHOWSKI 
Clencdia. Pzn., 1885.

129. CERAMIKA i 
pamiętnik wystawy. W., 
tabl.)

130. DE CHAMPEAU. 
Paris, 1885. pl. T. 1 — 2.

131. CH. J. Tablice Genealog'czne 
do Historii Polski. W., 1862. zt. 3.—

132. CHMIEL A. Introligatorzy cu­
dzoziemscy i zamiejscowi w Krakowie 
w latach 1574 — 1646. Kr., 1929. T. M- 
K.

133. 
polskie ' 
drzew.

134.
'' teratura

T. 1 —
135.

Feliksa lir. Łubieńskiego- W., 1874, psk.

zl. 5.—
P. Nasza L:-CHMIELOWSKI

Dramatyczna. Petersburg, 1898.
2. zl. 5.—
CHOMĘTOWSKI. Pamiętnik

zl. 2.—
CIESZKOWSKI A. Bóg i Pa-

zf. 2.—

Katedra 
zt. 

rycin.
zt. 

Lubicz.

136.
lingeneza. Cz. I. Pzn., 1912.

137. COLLIGNON M. Manuel d‘ar- 
cheologie grecque. Paris, b. r-, pi- z ryc.

zt. 2.50
138. CROMER. Das heutige Aegyp- 

ten. Berlin. 1908. T. 1 — 2. zt. 7.50
139. CUDA osobliwości natury i

sztuki. Berdyczów, 1816, pt. T. 1 — 2, 
z mdź. zt. 7-—

140. CURTI A. A la Polonia. Mila- 
no, 1903. Wyjątkowa rzadkość! Egz. tej 
książki ofiarowany zostat w b. m. Pa­
nu Prezyd. Rz. P. przez włoskich kom­
batantów.

141. CZAJEWSKI W.
Jana. W., 1890, z ryc.

142. CZAPSKI E. Spis
1901 (pap. czerp.)

143- CZERWIŃSCY h.
1930 dr. pryw. (Instyt. Herald) z herb, 

zt. 3.— 
■ - 144. DANTE ALIGHIERI. Boska 
Komedja. Kr.. 1887, pt. zt. 3.—

145. DECHARME P. Mythotogie de 
la Grece ant'que (piękny pisk, czerw.). 
Paris, b. r. zt. 20.—

146- DEM.EL B. Liczmany menni-< 
cze. W., 1911.

147. DEMONSTIER C. 
Emile sur la Mythotogie. 
pisk. T. 1 — 3, z ryc.

zl. 30.— 
św.
3.— 
Kr.,
5—
W.,

zt. 1.-
A. Lettres a 
Paris, 1817,

zl. 3 —

148. DEOTYMA. Wybór poezji 1—2. 
Panienka z okienka. Razem opr., pisk- 
W., 1898. zt. 6.—

149- DĘBICKI L. Portrety i sylwet­
ki. Kr., 1905. T. 1 — 2. zt. 10.—

150. DIE STAEDTISCHEN BUE-
CHERHALLEN zu Leipzig. Lipsk, >1914 
Z 8 tabl. i 50 rys. zt. 3.—

151. DOBROWOLSKI M. Chocim,
Kr., 1913, z ryc. zl. 1-50

152. DONATH A. Psychologie des 
Kunstsammelns. Berlin, 1920, z ryc. kart.

zl. 5—
153. DZIEDUSZYCKI W. Messya-

nizm Polski. Kr-, 1902. zt. 1.50
154. ELSNER H. Befreiungskampf

der nordamerikanischen Staaten. Stutt­
gart, 1835 (z 9 stal.) zt. 6.—

155. (EX-LIBRIS) Rhaue H. Das 
Ex-libris- Zuerich, 1918, ppł., 32 ryc-

zl. 3.50
156. FARGES L. Recue l des Instruc- 

tions. Pologne. Paris, 1888, p;p<l. T. 1—2.
zl. 10.—

157. FREDRO A. Dzieta. Lw., 1897-
T i _  5 z[ 5_

158. FREDRO A. M. O Porządku
Woiennym. Sanok. 1856. zt. 1.50

159. FRIEDRICHS E., La Franc-
Maęonnerie en Russie et en Pologne. 
Berlin, 1908. zt. 3.50

160. FRITSCHE B. Poezija koszma­
rów i użasa. Reprod. obrazów Diirera, 
Goyi, Ropsa, Stucka i in. Moskwa, 1912, 
ppl. zl. 10—

161. FROMOWICZ - STILLERÓW A
H. Emalje malarskie z Limoges. Kr., 
1922, z ryc. zt. 1.50

162. GAWARECKI H. Pam ętnik hi­
storyczny płocki. W., 1828. zl. 4.—

163. GAWROŃSKI - RAWITA F. 
Sprawy i rzeczy ukraińskie. Lw., 1914-

zl. 2.—
164. GAWROŃSKI - RAWITA F.

Żydzi w poezji ludowej i historii ruskiej. 
Lw., 1910. zt. 1.50

165. GĄSIOROWSKI. Pamiętniki 
wojskowe Józefa Grabowskiego 1812 — 
1813 — 1814. W., 1905. ppt. zt. 2.—

166. GĄSIOROWSKI W. Gawędy
żołnierskie. Pokłosie spuścizny pamięt­
nikarskiej napoleończyków. W., 1905, pt. 
or- 112 ryc. zt- 18.—

167. GEMBARZEWSKI B. Wojsko 
polskie 1807 — 1814. W., 1905, pl., z il.

zt. 40—
168. GEMBARZEWSKI B. Wojsko 

polskie 1815 — 1830. W., 1903, pt. z il.
zl. 35.— 

169- GESKET S. Wojennyja diej-
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stwija w Carstwie Polskom w 1863. Z 
atlasem (52 mapki). W., 1894, pl. T. 
1 — 2. zł. 8.—

170. GOŁĘBIOWSKI Ł. Ubiory w 
Polszczę. W., 1830, pisk, (z tabl.)

zl. 12.—
171. GRABOWSKI A. Kraków i ie-

go okolice. Kr., 1865, pisk, (brak karty 
tyt. i plami), z ryc. zt. 5.—

172. GRABOWSKI A. Wspomnienia. 
Kr., 1909. T. 1 — 2, z 5 ilustr. zl. 5—

173. GRABOWSKI M. Ukraina daw­
na i teraźniejsza- Kijów, 1850. T. I (wię­
cej nie wyszło), z tabl. — rzadkie.

zł. 10.—
174. GRAESSE-JAENN1CKE. Guide 

de l‘amat'eur de porcelaines et de faien- 
ces. Lipsk, 1906, pl. oryg. (z tabl-)

zt. 2-50
175. GREGOROWICZ K. Pogląd 

krytyczny na wypadki z r. 1861, 1862 i 
1863. Lw-. 1880. T. 1 — 2. zl. 2.50

176. GSEL P. L‘art de Rodin. Pa­
ris, 1911, pisk. zl. 10.—

177. HEROLD F. Nala et Damayanti
(dr- bibljof. z piękna ryc.) Paryż, sk. 
ozd. pap. jap. zt. 15.—

178. HINDENBURG. Aus menem 
Leben. Lipsk, 1920 (kart.) zt. 4.—

179. (HOFFMANOWA Kl.) Młoda
Polka. Dwie epoki mego życia. Kr., 1841, 
pl. zl. 1—

180. HOFFMANOWA z Tańskich Kl.
Notatki. W., 1851. zl. 1.50

181. HOŁOWINSKI X. Teka Roz­
maitości. Win., 1844, egz. nierozc. zl. 2.—

182. JAMIN M. Myśli. W., 1811, sk.,
z ryc. • ’1 2—

183. INLENDER A. W. Wielka Woj­
na- Wiedeń, 1915. zl. 1.50

184. JACH1MECKI Z. Wagner. Z
ryc. W., zt. 16.—

185. JAGIELSKI Dr. Żywot Doktora
Marcinkowskiego. P. 1846. zl. 1.—•

186. JAHRBUCH fur Genealogie,
Heraldik und Sphragistik 1905 und 1906. 
Mitau, 1908. zl. 1.50

■ 187. JARONSKI F. Jakiey Filozofii 
Polacy potrzebują Kr., 1810, pisk.

zt. 2.—
188. JAROSŁAWIECKA M. Oprawy

dyplomów XVII i XVIII w. w Bibl. Jag. 
Kr., 1929. T. M. K. zl. 3.—

189. JEZIOROWSKI W. Album Po­
wązek. W., 1915- Cz. I (więcej n'e wy­
szło) z rycinami. zt. 5—

190. JOŁLIVET, REDONNEL. Les
scienćes maudites. Paris, 1900, pisk., z 
wiel. ryc. zl. 15-—

191. KACZKOWSKI Z. Dzieła, Kr.,
1883. T. 1 — 3, z portr- zl. 3.—

192. (KACZKOWSKI Z.) Teka Nie-
czui. Paryż, 1883. zl. 5.—

193. KAHN G. Felicien Rops. Berlin, 
b. r., pł., z wieloma ryc. i reprod.

zl. 10.—
194. KALINA A. Formy gramatycz­

ne języka polskiego do końca XVIII w. 
Lw... 1883. zł. 10.--

195. KAMIŃSKI J. A. Przegląd ma­
teriałów do rodzin Kamieńskich i Ka-
nńńskich. Lw., 1856. zl. 3—

196. KAMOCKI F. Dziwolągi heral­
dyczne. W., 1916. zt. 2.50

197. KARŁOWICZ M. Niewydane
dotychczas pamiątki po Chopinie. W-, 
1904. zł. 2—

198. KATALOG der Bibliothek des
Bórsenvereins der Deutschen Buchhand- 
ler. Lipsk, 1885. T. I—II. zl. 6-—

199- KATALOG drewnim aktowym 
knigain gubernij Wilenskdj etc. Wilno 
1872. zl. 4.—

200. KATALOG dubletów Imperator- 
skoj Publicznoj Biblioteki. Peterburg, 
1850. zl. 4.50

201- KELLES-KRANZ K. Portrety 
zmarłych socjologów. W., 1906, płsk.

zt. 2.—
202. (TOMASZ A KEMPIS). L‘imita-

tion de Jesus Christ, traduite par le R. 
P. de Gonnelieu S. J. Paris, 1823, z 4 
stal., sk. ze zloc. zl. 10.—

203. KLASEN L. Grundriss-Vorb:I-
der von Wohn-und Geschaftshausern. 
Lipsk, 1884, pl. (z tabl. i ryc.) zl. 3.—

204. KLAUREN. Mimili, powieść
szwajcarska. Lw., 1824, pisk, ze zloc. (z 
portr. lit. Pillera). zt. 2-—

205. KLEIN F. Planty krakowskie.
Kr., 1911 (z ryc. i tabl.) zt. 3.—

206. KLONOWICZ S. F. Pisma poe­
tyczne polskie. Kr., 1858, ppł. zt. 1—

207. KLUCK A v. Der Marsch auf
Paris. Berlin, 1920 (kart.) zl. 2 50

208- KNAPP M. Deutsclie Schatten- 
und Scherenbilder aus drei Jahrhunder- 
ten. Dachau, b. r., z rycinami (sylwet.) 

zl- 4.—
209. KOLBERG O. Pieśni ludu Pol­

skiego. Ser. I. W., 1857, ppł., z kolor,
ryc. i nut- zl. 10.—

210. KOŁACZKOWSKI K. Wspom­
nienia. Kr., 1898. T. 1 — 2. zl. 5-—

211. KOMENTARZ do ustępu o ro­
dzie Stadnickich w herbarzu Nies’eckie- 
go. Lw., 1861- zl. 2.—

212. KONFEDERACJA Barska, ko-
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respondencja między Stan. Ang. a Ksaw. 
Branickim. Kr., 1872, ppl. zl- 1.50

213. KONOPCZYŃSKI W. Liberum
Veto. Kr-, 1918. zl. 3.—

214. KOPERA F. Dzieje malarstwa 
w Polsce. Kr., 1925 — 1929, pl. T. 1—3.

zl. 95.—
215. KOPERA 1 PAGACZEWSKI. 

Polskie Muzeum. Kr., ppt. zl. 8.—
216. KORZON T. Wewnętrzne dz’e-

je Polski za Stan. Aug. W., 1897. T. 1— 
6, pisk- zl. 12.—

217. KOSSAK W. Wspomnienia. W.,
1913, z ryc. zl. 25—

218. KOSCIELSKI I To mi Tatry
dały. Kr., 1905. zł. 2.—

219- KOSCINSKI K. Człuchów. To.- 
ruń, 1907. zl. 1.—

220. KRAJEWSKI M. Historya Ste­
fana na Czarncy Czarnieckiego. Kr-, 
1859, płsk. zl. 2—

221. KRASNODĘBSKI P. Książka i
okładka. Rosner T. O papierze. 2 wyc. z 
„Grafiki", 1912, razem zl. 2.—

222. KRASZEWSKI J. I. Staroścna 
betzka. W., 1858, pł. T. 1 — 2. zł. 1.50

223. KRAUSHAR A. Aeronauci fran- 
cuzcy w Warszawie w r. 1831. W., 1908.

zł. 1.50
224. KRAUSHAR A. Siedmiolecie 

Szkoły Głównej Warszawskiej. W-, 1883.
zl. 2.—

225. KUKLIŃSKI J., Spis rycerstwa
polskiego z wyprawy wiedeńskiej 1683 
r. Wiedeń, 1910. zł. 2.—

226. KURPIŃSKI K. Wykład syste­
matyczny zasad muzyki na klawikord 
(Nuty). W. b. r. (1840). zl. 5.—

227. KURZEWSK1 I. Rys biograficz­
ny życia Aleksandra I, z portr., 4 litogr.
i nutami. zl. 4.—•'

228. LACHNICKI. Une part e da le
Collection C. Lachnicki a Varsovie. W., 
1903. Album, pl. zl. 5—

229. LAM S. Książka Wytworna. W.
1922. zl. 6.—

230. LELEWEL J. Polska, dzieje i 
rzeczy 'jej. P., 1859. T. VI — VII, płsk.

zt. 4.—
231 LELEWEL J. Polska, dzieje i 

rzeczy jej. Tom XiIII. P., 1863, pisk.
zl. 3.—

232. LEMAISTRE DE LACY. L‘Ec- 
clesiaste. Paryż (pap. jap.) zl. 4.—

233. LENART B. Konserwacja książ­
ki zabytkowej i jej o>prawy (dr. bibljof.) 
Win., 1926. zł. 2.—

234. LIKOWSKI X. E. Unia Brzeska
W.. 1907. zt. 2.—

235. LOUYS P. Aphrodite, z ilustr-
R. Collin. Paryż, 1909. zł. 10.—

236. LOUYS P. Les trois Roses de
Marie Annę, z il. L. Lebegue. Paryż, 
1909. zl. 4—

237. ŁOMACZEWSKIJ A. Iz wospo-
minanij żandarma. Wileńskaja drama, b. 
ni. i r., pisk. zł- 2.—

238. ŁOZA S. Ilustrowane znaki bi­
blioteczne polskie. W.. 1915 (druk. 100 
egz.), 14 ryc- (brak 1 ex-librisu). zl. 16.—

239. ŁUBIEŃSKI R. Generał Tomasz
Pomian hr. Łubieński. T. 1 — 2. W., 
1899. zł. 5.—

240. ŁUNINSKI E. Księżna Taraka- 
nowa. Lw., 1907, ppl., z ryc. zł. 3.-

241. ŁUSKINA E. W obronie pięk­
ności kraiu. Kr.. 1910 (z ryc.) zł. 2—

242. MACFALL H. Malarstwo an­
gielski. Lw. b- r. zl. 8.—

243. MAJEWSKI E. Słownik nazwisk
zoologicznych i botanicznych. W., 1889. 
T. 1 — 2. zł. 12.—

244. MALTE-BRUN. Tableau de la
Pologne. Paris, 1830. T. 1 — 2, psk. z e- 
poki, z mapami (m. inn- opisan e War­
szawy). zl. 10.—

245. MARCINKOWSKI K. Inwentarz 
zamku krakowskiego. Kr.. 1905, odb.

zł. 1.—
246. de MARIVAUX. Le Jeu de

LAmour et du Hasard, z ilustr. M. Le- 
loir. Paryż, 1905. zl. 8.—

247. MARTHA J. Manuel d‘archćo-
logie etrusąue et romaine. Paris, pl. z 
ryc. zł. 2.50

248. MASPERO G. L‘archćologie 
ćgypt enne. Paris, pl. z ryc. zł. 2.50

249. MATLAKOWSKI W- Wspo­
mnienia z Zakopanego. W., 1901. zl. 1.—

250. MAZANKÓWNA M. i TYSZ-
KOWSKI K. B bljografja historii polskiej 
za r. 1926. Lw.. 1927. zł. 2.—

251. (MEBLE) An abridiged intro-
ductory catalogue of anticue furniture- 
London, b. r., kart. ze. złoć., bogato 
ilustr. zt. 5.—

252- MICHAŁOWSKI BL Pamiętni­
ki (1786 — 1815). W., 1857. T. 1 — 5, 
psk. zł. 12.—

253. MICKIEWICZ A. Dziady, z il- 
Cz. B. Jankowskiego. Lw-, pisk. zł. 7.—

254. MICKIEWICZ A. Konrad Wal­
lenrod i Grażyna, z przekładem franc. 
i ang. wyd. ozd. J. Tysiewicza. Paryż, 
1851, pl. oryg. ze zloc. (zniszcz.)

Zl. 6.—
255. MICKIEWICZ A. Les slaves. 

Cours professe au College de France 
(1842 — 1844). Paris, 1914, z il- zl. 6.—
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256. MICKIEWICZ A. Pan Tadeusz, 
z i], E. M. Andriollego. Lw., pl. zl. 8.—

257. MICKIEWICZ A. Pisma. T- 2.
Paryż, 1860, pisk. zł. 3.—

258. MÓRAL1STES Franęais. Pa­
ris, 1838, pisk. zl. 3.—

259. MOSOLOW A. Wilenskije 
Oczerki. Petersburg, 1898, ppł. zl. 1.50

260. MOŚCICKI H. Pódl znakiem 
orla i pogoni. W., 1915, z ryc. zl. 2.—

261. MUSSET A. On ne badine pas
avec 1‘amour. Z ilustracjami: A. Moreau. 
Paryż. 1905. zł. 8.—

262. LA „NATIONAL GALLERW*. 
Paris, 1912, pl. T. 1 — 2, z kol. repr.

zl. 16.—
263. NIEMCEWICZ J. U. Pamięt­

niki czasów moich. Paryż, 1848, płsk.
zl. 3.50

264. NIEMCEWICZ J. U. Śpiewy
historyczne. W., 1819, pisk, (z ryc.)

zl. 5.—
265. NOWAKOWSKI J. F. Zycie i

prace Aleksandra Antoniego Le Bruna. 
W., 1868. zl. 1.—

266. NOWIŃSKI J. Stanisław Przy­
byszewski. W-, 1902. zl. 1.50

267. OET1NGEN R. Meisterstiicke 
orientalischer Knupfkunst. (2 teczki 
plansz kolor. — dywany). zł. 100.—

268. OGIŃSKI M. Memoires sur la 
Pologne et les Polonais (1788 — 1815). 
Paris, 1826, pisk. T. 1 — 4. zł. 18.—

269. OKÓŁSKiI S. Dyaryusz Tran­
sakcji Wojennej. Kr., 1858, pisk. zt. 2.—

270. OPIS Aktowoj Knigi Kijew-
skawo Centrałnawo Archiwa. Nr. 1 —
4. Kijew, 1869. zl. 1.50

271- ORION. Historya polska w nie­
woli (1764 — 1894). Kr., 1894. zl. 1.50

272. OSSOLIŃSKI J- Wiadomości 
historyczno-krytyczne do dziejów lite­
ratury. Kr., 1849, płsk. T. 1 — 2. zl- 8.—

273. OSSOLIŃSKI I. Wiadomości 
historyczno-krytyczne do dziejów liter. 
Tom IV. Kr., 1852 (egz. rnerozc.) zl. 3.—

274. PAGIN A. W. Les Vrais Prin-
eipes de l‘Architecture Ogivale. Bruges, 
1850 (z ryc.), sk. zl. 15—•

275. PAMIĘTNIK Zagraniczny, wyd.
przez Br. hr. Kicińskiego. Tom I, 1822- 
W-, 1822, opr. kart. zl. 3.50

276. PARCZEWSKI A. Luzicenjo a
Misnjenjo w Krakowskiej uniwersia. 
Budziszyn, 1902. zl. 1.50

277. PASTOR L. Geschichte der 
Papste seit dem Ausgang des Mittel- 
alters. Freiburg, ,1894 — 1901. T. 1—3.

zl. 9.—
278. PAWINSKI A. Ostatnia księż­

na mazowiecka. W., 1892, pisk, zl- 2—
279. PAWL1SZCZEW M. I. Tygod­

nie Powstania Polskiego, tłom., ręko­
pis. T. 1 —-2, ppł. zl. 5.—

280. PIĄTKOWSKI i DOBRZYCKI.
Andriolli. W., 1904, pl. zl. 8.—

281. PIETRZYCKI J. O erosie i wi­
nie. Lw., 19111, ppł. zl. 1.50

282. LE PIXERECOURT R. C. G. 
Charles le temeraire ou sićge de Nancy 
melodrame h'storique. Paris, 1814, Ra­
zem kilka komedyj, m. in. Lodoiska ou 
les tartares comedie (la scene est en 
Pologne). Paris, 1809, razem opr. sk.

zł. 4.—
283. PLESZCZYNSK1 A. Dzieje a-'

kademji duchownej rzymsko-katolickiej 
warszawskiej. W., 1907. zl. 7.—

284. (PLUTAROUE). Les vies des 
hommes illustres de Plutarąue. Lyon, 
1803. T. 1 — 14, sk. (z wieloma ujdź).

zt. 30 —
285. POTOCKI A. Grottger. Lw.,

1907, pisk. zl. 35.—
286. (POTOCKI L.) Pamiętniki Pa­

na Kamertona. Pzn., 1869. T. 1 — 3-
zl. 5.—

287. POZNAŃSKI C. Rzeźba Fran­
cuska XIX 1 XX wieku. Lw., 1909.

zl. 5.—
288. PRiOGRAMMA do obchodu u-

roczystości ogl. Królestwa Pol... 2 kar­
ty in folio. (Płock, 1815). zl. 2.—

289. PRUSZCZ P. H. Klejnoty sto­
łecznego miasta Krakowa albo kościo­
ły. Kr., 1861, okl. o,ryg. zl. 2-50

290. PRZYBOROWSKI W. Z prze­
szłości Warszawy. W., 1899. zl. 1.50

291. PSAŁTERZ Puławski. Prze­
druk homografczny Pilińskich. P., 1880, 
kart. zl. 6.—

292. PUŁASKI F. Opis 815 rękopi­
sów biblioteki ord. Krasińskich. W., 
1915. zl. 10.—

293. PUSZET L. Nowe kleynoty
stołecznego miasta Krakowa, felietony. 
Kr.. 1901. zl. 1.50

294. RACINE J. Fedra... przez X.
Chomińskiego przełożona. W., 1818,
pisk zl- 2 5'0
1 295. RADZISZEWSKI F„ Wiado­
mość o bibliotekach- Kr., 1875, pisk, 
(przekł. kartkam' czystego pap.) zł. 3-50

296. RADZIWIŁŁOWA L., Quaran-
te-ciną annees de ma vie (1770 a 1815). 
Paris, 1911. zl. 3.50

297. REBER F. Album der alten 
Pinakothek zu Muenchen. Leipzig, 1918, 
ppt. (b. piękne reprod. kol.) zł. 17.—
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298. REY. M. Żywot człowieka
poczciwego. Kr., 1859, ppl. zl. 1.50

299. ROK 1862. Numer specjalny
Świata, z ryc. W., 1912. zl. 2.50

300. RÓLLE J. Zameczki podolskie-
W. 1880. T. 1 — 3. zt. 30.—

301. ROSTWOROWSKI K- H. Ju­
dasz z Kariothu. Kr., 1911. zl. 3—

302. ROSTWOROWSKI M. Dya-
ryusz Sejmu z r. 1830 — 31. Kr., 1907- 
T. 1—6. zl. 10.—

303. RÓŻYCKI K. Pamiętnik pułku 
jazdy Wołyńskiej 1831 r. Paryż, zł- 2.—

304. RZEWUSKI H. Pamiątki Pana 
Seweryna Soplicy. Lipsk, 1868, ppl.

zl. 2.—
305. de la SALLE J. B. Recueil

de differens petits traites a 1‘usage des 
freres des ecoles chretiennes. Lyon, 
1819, sk. zl. 3.—

306. SCHILLER Fr. Ueber das Er- 
habene, Offenbach, 1918, dr. bibljof.

zl. 3-—
307. SCHREIBER I. Polska biblio­

grafia japonologiczna po rok 1926. Kr., 
1929 (dr. bibljof.) zl. 1.50

308- SCZANIECKI L. Dziennik (cza­
sy Ks. Warsz. i wojny 1831). W., 1904, 
ppl. zl. 3—

. 309. SEMKOWICZ A. Wydania 
dziel Adama Mickiewicza w ciągu stu­
lecia. Lw., 1926, z podobiznami, zl. 5.—

310. SJDOROW A. Russkije gosu- 
dari w Warszawie. W., 1897. zl. 1.50

311. (SIEMIEŃSKI L,) Pamiętniki 
o Samuelu Zborowskim. Pzn., ppl.

zl. 2.50
312. SKARGA P. Kazania Sejmowe.

Pzn., 1869. zl. 1.50
313. SKIMBOROWICZ H. i GERSON 

W. Album widoków i pamiątek oraz 
kopie z obrazów galerii willanowskich. 
W., 1877, płsk., z wieil. drzew- zł. 15.—

314. SMOLEŃSKI W- Ostatni rok 
sejmu wielkiego. Kr., 1897, pisk. zl. 3-—

315. SMOLKA S. Kiejstut i Jagieł­
ło. Kr., 1888 (odb.) zl. 3.—

316. SPASOWICZ W. Dzieje lite­
ratury polskiej. Wyd. 3-e (przejrzał i 
uzupełni! A. G. Bem). Kr., 1891. zl. 2.—

317. SREDI KOLLEKCJONEROW.
Moskwa.. Z. 1 — 9. Rocznik 1922 (z ry­
cinami). zl. 8.—

318. STASIAK L. Polska plastyka 
średniowieczna. Kr., 1912, z ryc. zl. 3.—

319. STATUT Wiślidki w polskim
przekl. Pzn-. 1876. zł. 3.—

320- STERNE. Oeuvres completes. 
Paris, 1840, pisk. zł. 3.—

321. STRASZEWSKI M. Jan Śnia­

decki, jego stanowisko w dziejach o- 
światy i filozofii w Polsce. Kr., 1875, 
pl. zł. 3—■

322. STUDNICKI Wfad. Rosya w 
Azyi Wschodniej. Lw., 1904. zl. 1.50 

323- SULIGOWSKI A. Miasto anal­
fabetów. Kr., 1905. zl- 1.50

324. SYROKOMLA W. Chatka w 
lesie. W., 1855, w oryg. opr. z epoki-

zl. 3.—
325. SYROKOMLA W. Hrabia na

Wątorach. Kasper Karliński. Win., 
1856. zl. 3.—

326. (SZCZERBATOW). Kampania
Polska Ks. Paskiewicza w 1831 r. War­
szawa, 1899, zl. 1.50

327. SZELĄGOWSKI A. Pieniądz i
przewrót cen w XVI i XVII w. w Pol­
sce. Lw., 1902. zl. 3.—

328. SZUJSKI Jj. Opowiadania i 
roztrząsania historyczne. W., 1882, ppl.

zt. 2.—
329. SZULC F. Polska w roku

1793. W„ 1899, pisk. zl. 3.50
330. SZWAYNIC J. De łfstoria in-

genuitatis antięuiore commentarii. W., 
1823, pisk. , zl. 2-50

331. SZYMAŃSKI A. Szkice. Tom I. 
Petersburg, 1887. (Wyd. pierwsze).

zl. 2.50
332. ŚPIEWNIK Polskich akademi­

ków w Leoben. Cz. 1 — 2. zl. 2.—
333. ŚW1EYKOWSKI E. Miniatury 

Muzeum Narodowego.. Kr., 1902. zl. 2—
334. ŚWIEYKOWSKI E. Zarys ar­

tystycznego rozwoj utkactwa. Kr., 1906.
zl. 4.—

335. TABELA Miast, Wsi i Osad
Królestwa Polskiego. W., 1827. T. 1—2, 
ppl. zl. 5.—

336. le TALISMAN, morceaux
choisis. Paris, b. r., sk. czerw, ze zloc- 
(1840?) z 10 stal. zl 3.—

337. TARCZYŃSKI W. Łowicz,
wiadomości historyczne. Łowicz, 1899, 
z 16 fotogr. ryc. zł. 5.—

338. TARNOWSKI J. Ustawy Pra­
wa Ziemskiego. Kr-, 1858- zl. L—

339. TIRPITZ A. Erinnerungen.
Lipsk, 1920. zl. 2.50

340. TŁOMAKOWSKI J- Wystawa
grafiki. Kr., 1931. Tow. Mil. Ks. (z 5 
pod. ex-libris.) zl. 3.—

341. TOMKOWICZ S. Z wycieczki
do Królestwa Polskiego. Kr., 1907, z ryc. 
(odb-) zl. 2-—

342. (TRAGEDIE). Sześć tragedyj 
w jęz. franc. (Hamlet, Hector, Tip.po- 
Saeb, Isule et Oroyese, Manlius Capi- 
tolinus, Iphgenie en Tauride. Paris,
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1809—,1813. Z 2 ryc. razem opr. sk.
zl. 5.—

343- TRETIAK J. Mickiewicz i Pusz­
kin. W., 1906, pisk, piękny. zl. 4.—

344. TROSKA ST. Refleksye War­
szawskie. Lw.. 1904. zl. 1-50

345. TRYUMF EWANGELII albo
pamiętniki człowieka śwatowego, po 
wyrzeczeniu się błędów filozofii tego- 
czesney. W., 1830. T. 1 — 4, okl. oryg.

zl. 7.—
346. TWARDOWSKI B. Wojsko 

Polskie Kościuszki w r. 1794. Pzn., 1894, 
ppl. or. z 22 tabl. (w'ele kolor.) zl. 15.—

347. UJEJSKI K. Poezje. Lipsk, 1866,
sk. T. 1 — 2. zl. 4.—

348. UBIORY ludu polskiego. Kr.,
1904 — 1909. Cz. 1 — 2, z tabl. kol. i 
ryc. zl. 6—

349. URBAŃSKI A. Z czarnego szla­
ku i tamtych rubieży. Memento kreso­
we. Podzwonne. Pro memoria- W., 
1927 — 1929. zl. 15.—

350. USTIMOWICZ M. P. -Zagowo- 
ry i pokuszenia na żizń grafa Berga. 
W, 1870. z 3 lit. (egz. zniszcz.) zl. 2—■

351. YIREY J. Historya naturalna 
rodu ludzkiego. W., 1843, ,psk. T. 1 —4, 
z ryc. kol. (superexlibris). zl. 8.—•

352. VOGT G, La Pcrcelaine. Pa­
ris, 1893, pł., tabl. znaków. zl. 3.50

353. VAUFLART i BOURIN. Les Poi- 
traits de Marie Antoinette. T. 1 — 2.
Paris, 1909. zl. 8.—

354. WAJNERT A. Szczegóły wy­
świecające powody zerwania umów 
małż. kr. Jakóba Sobiesk ego. W.. 1855-

zl. 1.50
355. WALTER F. Listy do Wal. 

Wieloglowskiego (1836 — 1844), wyd. 
Zawidzki. Pzn., 1927. z portr. zl. 1-50

356. WEYSSENHOFF J. Hetmani.
W.. 1911. zl. 3.—

357. WEYSSENHOFF J. Sprawa
Dołęgi. W., 1904. zl. 3.—

358. WEYSSENHOFF J. Żywot i
myśli Zygmunta Podfilipskego. W., 
1898. zl. 3.—

359. WIELOGŁOWSKI W. Emigra-
cyja polska wobec Boga i Narodu. Wro­
cław. 1848. kart. zt. 2.—

360. WIENIEC. Pismo czasowe. W.,
1872. Nr. 1 — 52. ppł.. z ryc. zl. 3 —

361. WIERZBOWSKI T. Protokóły
posiedzeń Komisji Rozdawniczej. W., 
1912. zł. 1.50

362. WIERZBOWSKI T. Raporty
generalnych wizytatorów. 4 zeszyty. W.,
1906 — 1911. zł 5.—

363. WIERZBOWSKI T. Protokóły

posiedzeń Kom'syi Edukacyi Narodo­
wej. W., 1910. zl. 2.—•

364. WIERZBOWSKI T. Raporty 
Szkól Niższych. W., 1908. zl. 2—

365- RAPORTY Szkól Wydziało­
wych. Zeszyt 1 — 9. W., 1902 — 1910. 

zł. 9.—
366. WIERZBOWSKI T. Krzyszto­

fa Warszewickiego niewydane pisma. 
W., 1883. zl. 2.—

367. WIERZBOWSKI T. Synopsis
legatorum. Rzym. 1880. zł. 1.50

368. WIETZ J. K- i BOHMANN P.
Rys historyczny zgromadzeń zakonnych 
obojej płci. W., 1848 — 1849. T. I —■ III, 
z wieloma lit. kolor. zl. 1,00.-

369- WILDER H. Grafika. Lw., 1922.
37 il. (2 drzew, oryg. i 2 autolit.) zl. 5.—•

370. WILNO. Piętnaście widoków.
Win. 1922. zl. 1.50

371. WIŚLICKI J. Opis Królestwa 
Polskiego. W.. 1850. pl, okł. oryg. T. 
1 — 2, z 20 lit- (w'd. miast). zl. 14.—

372. WITKIEWICZ S. Juliusz Kos­
sak. W., 1912, pl., z wieloma ryc.

zl. 20.—
373. WITKIEWICZ S. Matejko. Lw,

b. r, pł. (300 ryc.) zt. 25—
374 WITKOWSKI W. Rok 1573 w . 

dzieiach i historjozofji narodu polskiego. 
W., 1883. ppl. zł. 3.—

375. WITTYG W. Exlibrisy biblio­
tek polskich XVII i XVIII w. w. W., 
1903 (z ryc.) . zł. 10.—

376. WITTYG W. Exl brisy biblio­
tek polskich XVI i XX w. W, 1907 (z 
ryc.) zl. 5.—

377. WITTYG W. Znaki pieczętne
mieszczan. Kr. 1907. zł. 2.50

378. WOJCIECHOWSKI K. Pa­
miętniki moje w Hiszpanii. W. 1845.

zl. 3.—
379. WOLFF J. Żyd mimstrem kró­

la Zygmunta. Kr. zl. 2.50
380. WÓJCICKI K. W. Cmentarz 

Powązkowski. T. 1 —* 2. W, 1855—57.
zl. 15.—

381. HOENE-WRONSKI. Messianisme
Philosophie absolue. Apodictiąue messia- 
niąue. Paris, 1876, pł. zl. 20—■

382. WYSPIAŃSKI S. Kazimerz
Wielki. Kr, 1900. zl. 3—

383. X. X. Historia żon z najpew­
niejszych kronik. Kraków, 1842. T. 1 — 
2. zł. 3.50

384. D‘YCHYVE. Legendes des Pays 
slaves (z heljogr. Górskiego). Lyon b. r.

zt. 7.—
385. ZAGÓRSKI I. Tablice do dzieła
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o monetach dawnej Polski. W., 1845, T- 
1 — 2, ppl., okl. oryg. zl. 50.—■

386. ZAJĄCZKOWSKI W. (tłom, z
franc.) Historyczno-biograflczny rys ży­
cia feldmarszałka księcia warszawskie­
go hrabi Paskiewicza.. W., 1840, psk. (z 
portr. lit. i mapą). zl. 2.50

387. ZAJĄCZKOWSKI W. Rys ży­
cia hr. Paskiewicza W., 1841, pisk.

zl .1-50
388. ZALESKI J- B. Koresponden-

cya. Lw., 1900. T. 1 — 2. zl. 2.50
389. ZAREWICZ L. Dom kapitulny 

św. Stanisława Bisk. przy ul. Kanonicz­

nej w Krakowie. Kr., 1887 (pap. czerp.)
zl. 6 —

390. ZAYDLER B. Storia della Po­
lonia. Firenze, 1831, piękny pisk, z epo­
ki, z wieloma mdź., drzew., (portrety, 
sceny h'st. wojsk., widoki Warszawy 
i t- d.) zl. 60.—■

391. ZBIERZCHOWSKI F. Do J. O.
Xiążęcia Imci Adama Czartoryskiego, b.
m._ 1815. zl. 2.—

392. ZDZITOWIECKiA H. Joachim 
Lelewel. Kr., 1929 (dr. bibljof.) zł. 2.—

393. ŻEROMSKI S. Ludzie bezdom­
ni. Wyd. drugie. W., 1900. zł. 3.—

II. AUTOGRAFY
394. BEŁZA Wl., poeta, LASKOW­

SKI Kaz., GAWALEWICZ M., PRZE­
SMYCKI Z. (M1RIAM). Autografy, zl. 2.—

395. BIRON ks. kurl., podpis na o- 
dezwie, 1784, pieczęć, perg. zl. 3.50

396. CIKOWSKI St.„ podkomorzy 
krak., kwituje w r. 1571 Hieronima Bu- 
żeńskiego, podsk. kor. z odb. sumy.

zł. 2-50
397. DIAMENTYN, rezydent wołos­

ki na dworze Jana III. Pokwit. dat. Ja­
worów, 26-X. 1688 r. zl. 2.—

398. DMOWSKI Roman. Fragment
rkp. z przemówienia. zl. 1.50

399. DUB1SKI Piotr, cześnik żyto­
mierski. Akt sprzedaży w r. 1809 pod­
danych Pawiowi Alexandrowskiemu, 
asses. kolegj. zl. 4.—

400. DYBICZ-NARDEN Zabalkański
J-, Autograf z r. 1814, z podobizną feld­
marszałka i 2 map. ręcz. zl. 3.—

401. DZIERŻEK Rafał, gen., dowód­
ca I Bryg. Kawał. Naród. Rozkaz w spr. 
marszu, wydany Xaweremu Krasnosiel- 
skiemu, chor. kaw. naród. Z piecz.

zł. 3.—
402. DZIERZEK Rafał, gen., dowód­

ca dywizji podolskiej. Rozkaz do po­
rucznika Krasnosielskiego. R. 1790. Z 
piecz. zl. 3.—

403. DZIERŻEK Rafał, gen., ustana­
wia swym plenipotentem do spraw są­
dowych Jana Krasnosielskiego, chor, 
kawał, naród. R. 1787. zl. 2.—

404. FAŁAT Juljan, art. mai. List z 
r. 1878 z Monachium do Wal. Kryciń- 
skiego treści sprośno-artystycznej.

zł. 1.50 
405- FRYDERYK I, kr. szw. List o- 

twarty do maj. bar. Knuta Kurcka r. 
1722. Z piecz. zl. 5.—

406. GARIBALDI G., mąż stanu i 
polityk wioski. List z r. 1875 do Huisso- 
na. zi. 8.—

407. GOŁYNSKI Adrjan, kaszt, czer­
ski w pocz. XVI w. Pokwit. pieniężne.

zl. 3.—
408. GOMULICKI Wiktor, literat, 2 

listy: do M. Romana (r. 1907) i E. Piltza.
zł. 3—

409. GOMULICKI Wiktor, literat.
Rkp. „Z cmentarza". zl. 4.—

410. GOSPODARZ dwudziestoletni.
Rękopis z pocz. XIX w. zl. 5.—

411. HAZAR, bojar wołoski, kwituje
w r. 1688 Skarb J- K. M. z odb. straw­
nego. zl. 1.50

412. HORA J. A., autor słownika
czeskiego. List z r. 1900 do Erazma Ma­
jewskiego. zł. 1.

413. ISKRA, pos. ros. kwituje w r.
1690, Ł. Winklera, superintendenta celi 
małopol. z odb. sukna. zl. 1.50

414. JABŁONOWSKI ks. Jan Kaje­
tan, gen. feldm. S. R. I. dn. 5.V. 1753 r. 
zaw'adamia X. F. Hrebnickiego, metrop- 
kij., o nad. probostwa cerkwi' w Bur­
kach. zl. 3.—

415. JELENSKI Jan, lit. (1902), WI­
LANOWSKI R. M. hist. (1922), TARA­
SIEWICZ M„ aktor (1922). Listy.

zl. 1.50
416. KALINKA. Wal. X., historyk.

Fragment rkp. p. t. Opinia publiczna i 
„Teka Stańczyka". zł. 1.50

417. KORCZAK Janusz, lit., ,,U pod­
staw bytu państwowego", artykuł

zi. 1.—
418. KORPUS oficerów 17 p. jazdy

wydaje świadectwo Piotrowskiemu, por. 
„dobrej konduity. charakteru, pilność', 
odwagi i męstwa". Z podp. oficerów. 
ŁcAvicz, 4815. zł. 3.—•

419. KOŚCIUSZKOWIE:Karol,Fran­
ciszek i Ignacy: papiery procesowe w 
sprawie z Tomaszem Woydagiem i in­
nymi. Ekstrakty z ksiąg Tryb. Lit. 8 
szt. 1737 — 1744. zl. 8.—
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420. (KRASUSKI). Szereg panegiry-
ków ku czci Piotra Krasuskiego (mag. 
nowicjatu Pijarów w Podolińcu) rękop. 
1761, opr. z epoki z ded. zl. 10.—

421. LUBOMIRSKI Marcin Jerzy,
gen. wojsk kor., sprzedaje dobra Polon- 
ne A. Ponińskiemu, marsz, konf. kor. W. 
1774. Z podpisami Lubomirskiego, Poniń- 
skiego i Ożarowskiego. Z piecz, sygn, z 
h. Szreniawa. zl. 3.—

422- LUBIEŃSKI, min. spr. 1830, do 
Łosiewskiego podsędka. zł. 3.—

423. MASSONIUS M., filozof, ręko­
pis, artykuł: „Rasa i rozwój dziejowy 
narodów". zl. 2.—

424. MIŁKOWSKI Z. (T. T. Jeż). 
Podpis (1859) na rachunku. zl. 1.50

425., MUCHANOW, dyr. Kom. Rząd, 
wydaje (1857) Mich- Chawlowskiemu 
świadectwo na medal. Dołącz, podob. 
Muchanowa. zł. 1.50

426. NADAPONOW pos. ros. do ces.
pokwit. (1697). zł. 1.50

427. NEPLUIEW Jan, gub. miń. Uni­
wersał z 3-VII. 1793 r. w sprawie podat­
ków. Dr. wspólcz. zł. 2.—

428. NOWOSILCOW Mik. sen. List 
do ks. Lubeckiego z r. 1829. zl. 2.—

429. OPMAN Artur (Or-Ot), poeta.
List do nieznanej osoby. zł. 1.—

430. ORZECZENIE lekarskie z r.
1773 lekarzy warsz.: B- Du Pont‘a, 
Boecler‘a, Barth‘a, Czenpińskiego, 
Reuel‘a i Morelli‘ego. zł. 2.—

431. ORZESZKOWA E. i DEOTY­
MA, 3 listy i bil. wizyt. zł. 2.50

432. OSTROWSKI A- K„ Biskup, 
1754. podpis na dokumencie, z piecz.

zl. 4.—
433. PADEREWSKI I. J„ Pismo 

masz. 30.1. 1920, ,podpi's własnor. zl. 3.—
434. PAWLISZCZEW, cenzor ros. 

Podpis na utworze „Śpiewy wkładane 
do opery 10 Cór". R. 1868. zł. 1.—

435. PAWŁOWSKI Fr., Bisk. płocki,
1847, odezwa kościelna. zl. 2.—

436. PILTZ Erazm, polityk. List z r.
1894 do W. GomuliCkiego. zl. 1.—

437. POGONATO, tlómacz jęz. wsch.
Kor. Pol., kwituje w r. 1729 Wagnera, 
pisarza Skarbu Kor. zł. 2.50

III. R Y
456. AKWARELA oryg. japońska.

zł. 6.—
457. ALBUM na 1892. Tow. Zach-

S. P., pl. zl. 3.—
458. ALBUM na 1893. Tow. Zach.

S. P., pł. zł. 4.—

438. PONIATOWSKI X. Józef, do
Min. Spraw Wewn. 1811. zł. 5.—

439. PRAZMOWSKI Mik., bisk. łuc­
ki. Podpis na asygn. dla Dziantymira, 
tłómacza J. K. M. zł. 2.50

440. PREFEKT Depart. Krak, mia­
nuje w r. 1811 Józefa Lipnickiego po­
rucznikiem Gwardii Naród. Depart. 
Kraków. Z podp. Wielogłowskiego,

zł. 4. — 
441. ROZKAZjdzienny do woijska W. 

Ks. Konstantego z 19/31 maja 1816 r. 
Druk z podpisem szefa sztabu, zl. 3.—

442. SEL1M-BUKOWINSKI Wład.
W sto dwudziestą rocznicę. Wiersz 
3 kartki rękop zł. 4.—

443. SIENKIEWICZ Henryk. List do
nieznanej osoby. zł. 5—•

444. SIEROSZEWSKI W-, lit., ręko­
pis artykułu. zł. 1-50

445. SKIMBiOROWICZ H., GILLER
S„ LAGUNA S., KIRKOR A. H., auto­
grafy. zi. 2 —

446. SŁOŃSKI Edward, poeta. Ręko­
pis wiersza p. t. „Złowróżbnie huczy 
dzwon..." zł. 4.—

447. SŁOŃSKI Edw., poeta. Ręko­
pis wiersza p. t. .,1 grudnia 1916 r.“

zł. 4—
448. STANISŁAW AUGUST, król,

podpis na liście do Szamb. Niewieściń- 
skiego (Białystok, 1793). zł. 5.—

449. STOJAŁOWSKI Stan. X., poli­
tyk. Podpis na bil. wizyt., 1911. zt. 1.50

450. SYROKOMLA Wł. (L. Kondra­
towicz). List z Wilna z r. 1856 do rek­
tora Uniw. Jagiell. w sprawie Józ. Kre- 
mera i brulion odpowiedzi rektora.

451. TETMAJER K-, fragm. powie­
ści „Gra fal". zl. 3—

452. WIELOPOLSKA - WALEWSKA 
Marja Jehanne, literatka. List do „Go- 
dziembka" (1915?) o Legionach. Porów­
nuje I Brygadę do rycerstwa poi. XVII

zł. 2.—
453. WISZNIEWSKI M., hist- lit-,

ORDA N., autografy. zt. 2.—
454. ZBIERZCHOWSK1 major kaw.

nar. daje ordynans por. Krasnosielskie- 
inu. R. 1790. Z piecz. zł. 2—

455. ZBIERZCHOWSKI maj. Rozkaz
1790 r- Z piecz. zl. 2.—

C I N Y.
459. BARBARA RADZIWIŁŁÓWNA,

steli zl. 2-
460. BARTELS A. Łapigrosz z ił.

C. Norwida. W1-, 1858. zł. 25.—
461. BIGONSKI, Staruszka, rys.

piórkiem. zl. 9—
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462. CAPORAL... de la gardę d.
Janissaires du roy de Pologne (Janczar 
Augusta 11), mdź. pocz. XVIII (b. rzad­
ki). zl. 5.—

463. CHARLET. Lancier en cam- 
pagne (Polski ułan napoleoński). Lit.

zl. 3.50
464. CHODKIEWICZ Karol, h,etm„ 

przedśmiertne chwile, lit. Sorien. zl. 1.50
465. CHODKIEWICZ K„ mdź. Cor­

si, wg. Sulkowskiej. zl. 1.50
466. CHODOWIECKIEGO Szkoła (?)

mdź. Dwie głowy kobiece (podwójna 
odb.) zt. 2—

467. CHODOWIECKIEGO Szkoła (?)
Głowa, mdź. zl. 2.50

468. CHODOWIECKIEGO Szkoła,
Głowa kobieca. zł. 3.—

469. CHODOWIECKI D. (?) Głowa
męska (w peruce, 18 w.) zł. 2.—

470. CHODOWIECKIEGO Szkoła (?)
Głowa w prawo, mdź. zl. 3.—

471. CHODOWIECKI D. Karta tytu­
łowa do „Beatrice Cenci“, mdź. zl. 3.50

472. CHODOWIECKI D. Scena po­
wrotu, mdź. zl. 3.—■

473. CHODOWIECKI D. Scena ro­
dzajowa, mdź. zł. 3.50

474. CHODOWIECKI D., Scena ro­
dzajowa, mdź. zł. 3.50

475- CHODOWIECKI D. Scena z 
historji Niemiec, mdź. zł. 5.—

476. CHODOWIECKI D. Szczęśliwe
ocalenie, mdź, zl. 3.50

477. CHODOWIECKI D. Tezeusz,
mdź. zl. 3.50

478. CHOPIN Fr., lit- Fajans, wg.
Sphpffpra 7\. "i_

479. CIEŚLEWSKI T. syn, Dachy,
akwf. zł. 10.—

480. CIEŚLEWSKI T. syn,' Płock,
sucha igła. zł. 10.—

481. CORSI. 3 sceny z historii Pol­
ski, mdź. zł. 1.50

482. CZARTORYSKI A., mdź. Falkę.
zl. 2.—

483. CZĘSTOCHOWA. Klasztor,
mdź. XIX. zl. 1.—

484. DANTYSZEK Jan, Bkp. Po­
piersie, mdź. an. XVIII w. zł. 3.—

485. DARJOU. Vous aurez beau 
•sonner... Karykatura do 1863 r. Lit. kol.

zl. 5—- 
486- DRZEWORYT humorystyczny. 

„Prezes Kuntze wyrywa bolszewikom 
książki". zł. 2.—

487. DRZEWORYT japoński kolor, 
nowy. zl. 2.50

488- DRZEWORYT japoński kolor, 
pocz. XIX w. zt. 4.—

489. DRZEWORYT ludowy relig.,
(odb. nowa). zl. 1.50

490. DWERNICKI Józef, stal. Ma­
yer. zł. 1.—

491. EXŁIBR1SY. Zbiór około 1.200 
sztuk, z tego zgórą 150 starszych — 16, 
17, 18 i 19 w. — wśród współczesnych 
wiele mdź., drzew, i akwaf., (całość)

rys. Vogel. zł. 15—
499. JAGODZIŃSKI. 1920, 2 sźkice

ol. zl. 3.—
500. JAN KAZIMIERZ, mdź. Corsi,

wg. Frey‘a. zl. 1.50

zł. 1.100
492. FARYS, mdź. W. C. Wrank-

morę. zł. L—
493. FELIŃSKI Alojzy, lit. (popi.)

zl. 1----
494. FREDRO A. M„ lit. Fr. Kostec-

ki. zl. 1.50
495. GŁOWACKI. 2 litografie wdtg.

J. Rustema. zl. 4—
496. GRABOWSKI A., lit. Fajans.

zł. 1-50
497. HAGLUND R. Portret kobfety,

akwaf. zl. 3—
498. JABŁONNA. Pałac, mdź. Frey,

501. KOCHANOWSKI Jan, lit. Hor-
wart. zl. 1.50

502. KON1ECKOLSKI S„ kaszt., mdź.
Kisling, Wilno- ’ zl. 2.—

503. KOPERNIKA dom w Frauen-
bergu, stal. Piliński. zl. 2.—

504. KOPERNIK Mikołaj, lit. J. F-
Piiwarski, 1852. zl. 2.50

505. KOSTKA Stan, św., mdź. franc.
poi, XVII. Cz. n eznany. zł 6.—

506. KOŚCIUSZKO Tad. leżący, lit.
anonim. zl. 6—

507. KOŚCIUSZKO Tadeusz, litogr.
niemiecka W. Grabner. zł. 5-—

508- KOŚCIUSZKO Tadeusz na ko­
niu. lit. kolor. zł. 3.—

509. KOŚCIUSZKO, stal. FleJsch-
mann. zl. 1.50

510. KRAKÓW. Brama Floriańska,
mdź XIX. zł. 1.—

511. KRAKÓW. Katedra, mdź. XIX
zl. 1 —

Kopiec Kościuszki, 
zł. 1.50 

oleodruk: Tohdos,
zt. 10— 

Ratusz, mdź. XIX

w.
512. KRAKÓW, 

stal. Lepetit.
513. KRAKÓW,

12 plansz.
514. KRAKÓW.

W zl. 1.—•
515. KRAKÓW. Wawel, stal. XIX. . 

zł. 1— .
516- KRAKÓW. Widok ogólny, mdź.

XIX. zł. 1.—
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517. KRASZEWSKI J. I., lit. Fajans.
zl. 1.50 

518- KROMER Marcin, lit. Horwart.
zl. 1-50

519. LEMAROIS J. L. F, gen-, gu­
bernator Warszawy za Napoleona, mdź. 
(w mundurze wojsk-) zl. 5.—•

520. LESSER A. Królowie polscy. 
Album. W., 1860, pisk. • zl. 8.—

521. LEWICKI J. Ubiory wojska 
polskiego 1831 r. 6 lit. kol. zl. 40.—

522. ŁAZARZ Św., mdź. kolor., nie­
miecki (pocz. XIX). „Obraz S. Łazarza 
proszącego..." zi. 2.—

523. ŁUSZCZEWSKA J. (Deotyma),
lit. Fajans. zl. 1.50

524. MASŁOWSKI S. Domki, akw.
(niepodpisana). zi. 10.—

525. MATKA BOSKA Częstochow­
ska, drzew, kolor, (poi. XIX w.) zł- 1.50

526- MATKA BOSKA, mdź. Gebel, 
(nowa odbitka) zl. 2.—

527. MATKA BOSKA LEŻAJSKA,
lit. wied. kolor. (XIX w.) zt. 1—

528. MICKIEWICZ A., lit. Fajans.
zl. 2.50

529. MNISZECH Maryna, lit-, Fr.
Kratzschmer- zl. 1.—

530. NORBLIN, akwaf. Wielkie 
wskrzeszenie Łazarza (jedna z najrzad­
szych i najpiękniejszych jego akwafort).

zl. 70.—
531. NORWID C. Scherzo. Ryc. 

allegor. 1861 r„ lit. paryska. zl. 7.—
532. ODYNIEC A. E„ lit.. Fajans-

zl. 1.50 
533- PASEK J. Ch. piszący .pamięt­

nik’, lit. kolor. Z Alb- Wil. zl. 3.—
534. PLEWCZYNSKI, lit. 1846.

zi. 4.—
535. PŁOŃSKI M. Głowa staruszki,

akwaf. R. 1. zi. 9—
536. POPŁAWSKI, lit. Fajans 1859-

zl. 2.— 
537- PRZEZDZIECKI, Cieszkowski, 

Muczkowski1 i in., razem 16, lit. Fajans.
zl. 12.—

538. RADZIWIŁŁ Krzysztof. Fotot-
Gotza wg. Waesterga. zl. 1.50

539. RAPACKI J. „Z dawnej i nie­
dawnej Warszawy", 20 autollt- W.

zl. 9.—
540. RASTAWIECKI ’E„ lit. Fajans.

zl. 1.50
541. REISING K. Scena wiejska,

drzew. zl. 1-50
542. RODZINA Św., mdź. z Guido

Reni, XVIII. zl. 6—
543. RYBIŃSKI gen., Ft. de Villain,

wg. Yigneron (Cz. niezn.) zl. 3.—

544. SAPIEHA Lew, hetm., mdź.
Podoliński, Wilno. zl. 2—■

545. SAWICZEWSKI S. Portret Le- 
tycji Egau, akwar. tuszem. zi. 10—•

546. SCHMIDT H. 2 sceny, mdź.
zl. 2.—

547. SICHULSKI K. Henryk Wo­
dzicki, rys. zl. 5—

548. SICHULSKI K. Jan Michalik,
rys. zl. 5.—

549. SICHULSKI K. Księgarz Czer­
necki, rys. zl. 8.—

550. SICHULSKI K. Prus (karyk.),
rysi zl. 8.—

551. SICHULSKI K- Stojałowski,
rys. zl. 3.—

552. SIERAKOWSKA, Herkules,
mdź. zl. 4.—■

553. SKWIERCZYNSKI Z. Pociąg w
ruchu, rys- zl. 3.—

554. SMOKOWSKI W. Typy wileń­
skie. lit. zl. 4.—

555. SMOKOWSKI W. W żarliwej
modlitwie, akwar. zl. 10.—

556. SMOLIŃSKI J. Wąsacz, rys-
zl. 5.—

557. SOLDI. Scena biblijna, rys.
zl. 3.—

558. STANISŁAW AUGUST, mdź-, 
ryl. an. Cz. 1889 (lekko obc.) zl. 3.—

559. STANISŁAW AUGUST, mdź.
ryl. an. Cz. 1880. zl. 3 —

560. STANISŁAW AUGUST, mdź.
ryl., Cz. 1878. zl. 8.—

561. STANISŁAW AUGUST, mdź.
ryl. Cz. 1877. zl. 25.—

562. STANISŁAW AUGUST, mdź.
Cignozzi. Cz. 1817. zł. 3.50

563. STANISŁAW AUGUST, mdź. 
ryl. Fremy, („Poniatowki"). Cz. 1828.

zl. 3.—
564. STANISŁAW AUGUST, mdź.

punkt. Ligber. Cz. 1840. zl. 4-50
565. STANISŁAW AUGUST, - mdź.

ryl. Nilson. Cz. 1850. zl. 7.—
566. STANISŁAW AUGUST, mdź. 

Nilson (wg. Bouyicini). Cz. 1847. zl. 15—
567. STANISŁAW AUGUST, mdź.

punkt. Ridley. Cz. 1859. zl. 10.—
568. STANISŁAW AUGUST, mdź. 

ryl. Erimmeln, („Le Gateau des Rois“),
zl. 3.—

569. STANISŁAW AUGUST, Józef
■II, Fryderyk II i Katarzyna II, mdź., 
ryl. Erimmeln, („Le Gateau des Rois"), 
Cz. 1825. zl. 25.—

570. STANISŁAW AUGUST, mdź. 
rył. Teigl (lekko obc.). Cz. 1868. zl. 4.—■

571. STANISŁAW AUGUST], Józef II, 
Fryderyk II, Katarzyna, mdź. ryl. Nilson
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(„La situation de la Pologne en 1773“)- 
Cz. 1851. zl. 20.—

572. STANISŁAW AUGUST, stal. 
Walther, Cz. niezn., („Kónig Stanislas 
Augustus gelangt wieder zur Freiheit").

zl. 6.—
573. STANISŁAW AUGUST, mdź.

an. Cz. niezn. („Stanislaus August Kó­
nig von Pohlen") zL ?•—

574- STANISŁAW AUGUST, mdź. 
Millet („Stanislas Augustę Poniatow­
ski"). Cz. niezn. zl. 5.—

575. STANISŁAW AUGUST, mdź. 
ryl. (sztrychem tylko). Cz. niezn. „Stani­
slas Augustę Roi de Pologne". zł. 3.50

576. STANISŁAW AUGUST, lit. Cz. 
niezn. („Stanislaus Poniatowsky") — 
przedstawia porwanie króla. zt. 7.—

577. STANISŁAW AUGUST, mdź.
ryl. Toepffer, Cz. 1869. zl. 5.—

578. STANISŁAW AUGUST, profil 
na widoku Warszawy mdź. Mansfeld. 
(Zob. Nr. 609).

579. STARODAWNE UBIORY pol­
skie wojskowych i świeckich. 8 kol. lit.

zl. 8.—
580. SIEFANI J. (b. kapelm. dworu 

Stan. Aug.), lit. z obrazu Faians- zl. 2.—
581. STRZAŁECKI Jan. Najświętsza

M. P., rys. zl. 8.—
582. STRZAŁECKI Wandalin. Brycz­

ka, rys. zh 4.—
583. STRZAŁECKI Wandalin. Dama,

rys. piórkiem. zl. 5.—
584. STRZAŁECKI Wandalin. Hołdy

składane Matejce, rys. zl. 4.—
585. SURMASKI ...de la gardę des

Janissaires du roy de Pologne (Muzy­
kant janczarów Augusta II), mdź. pocz. 
XVIII. (b. rzadki). zl. 5—

586. SZEWCZYK F. Sanna, akware-
ska, akwarela. zł. 7.—

587. SZEWCZYK F. Scena myśliw­
ska. Akwarela. zł- 7.—

588. SZPADKOWSKI L. Scena ero­
tyczna, rys. zt. 3.—

589. SZTOLCMAN W. Wiejskie za­
cisze, akwar- zl. 5.—

590. SZUKIEWICZ Wandalin. Na­
rzędzia naszych przodków, rys. zl. 3.—

591. SZYNALEWSKI F. Ucieczka,
rys. zl. 3—

592. TARNOWSKI Jan, mdź. A.
Tepplar. zl. 1.50

593. TETMAJER Wt. Ostatnia po­
sługa, rys. piórk. zl. 10.—

594. TWARDOWSKA, mdź. Wrank- 
more wg. Kostrzewskiego. zl. 1.—

595. UBIORY rycerzy polskich, wę­
gierskich i wołoskich, mdź. z końca XVI

st. przedst. 12 postaci, w tem 6 polskich 
(b. rzadkie). zł. 10.—

596. URMOWSKI. Napastliwy ła­
będź (rys. erot.) zł. 5.—

597. URMOWSKI K. Na strzał, rys.
zl. 5.—

598. WANKIE W. Na śniegu, akwar.
zl. 12.—

599. WARSZAWA. Hotel Europy, S.
Chovot przy ul. Miodowey... drzew, 
(wyc.) zł. 3.—

600. WARSZAWA. Kościół Kapucy­
nów. (Obrzęd przeprowadzenia Relikwii 
S-go Wiktora), lit. Ciemniewski. zl. 6.—■

601. WARSZAWA. Kościół X. X. 
Reformatów, lit. kol., Jacotte i Riyiere.

zł. 10.—
602. WARSZAWA. Pałac Kazimie.

rowski, akwat. Dietrich zl. 8—
603. WARSZAWA. Widok. Mdź.

niem. XVIII w. zl. 2—
604. WARSZAWA. Widok fanta­

styczny („Entree des franęais dans Var- 
sovie le 28. Nov. 1806"), mdź. ręcznie 
kolor. zl- 6.—■

605- WARSZAWA. Widok Łazienek 
w Warszawie", lit. Fleck. zl. 5.—

606. WARSZAWA, Widok od strony
Pragi (>,Urbs Warsovia 1656"), kopja, 
lit. XIX w. zl. 4.—

607. WARSZAWA. Widok od strony
Pragi („Prospekt des Stadt Warschau"), 
mdź. Sommer. zł. 7.—

608. WAkSZAWA. Widok od strony 
Pragi („Warschau die gewóhnliche Re- 
sidenz der Kónige in Polen"), mdź

zł. 8.—•
609. WARSZAWA. Widok ogólny od

strony Pragi („Vue de Varsovie prise 
depuis le chateau de Vilanów jusqu‘au 
ęasernes de la couronne"), mdź. Mans­
feld, u dołu: a Va.rsovie, 1776 chez Jean 
Augustę Poser, Libraire. zł. 15.—

610. WARSZAWA. Widok uczty da- 
ney dla ludu w Warszawie na placu U- 
jazdowskim dnia 28 Maja 1829, z powo­
du koronacyj Mikołaja I, lit. Horwart.

zł. 15.—
611. WARSZAWA. „Wielki teatr na­

rodowy w Warszawie", stal. Piliński.
zl. 3.—

612. WARSZAWA. Zamek i kolumna
Zygmunta, stal. Rouargue. zl. 4.—

613. WAWRZENIECKI M. Spalenie
czarownicy, rys. p'órk. zł. 10.—

614. WAWRZENIECKI M. Wejście 
do kościoła, rys. piórkiem. zl. 3.—

615. WAWRZENIECKI M. Wrota za­
kopiańskie, rys. piórk. zl- 3.—
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616- WENDORF. Biedota, rys.
zł. 5.—■

617. WOJNARSKI, kopia z Monte-
gne, akwf. zt. 3.—

618. WYGRZYWALSKI F. Husarz,
akwar. zt. 8.—

619. WYGRZYWALSKI F. Rycerskie
odznaki, akwar. zl. 8.—

620. WYSPIAŃSKI S. Moje złotko,
rys. zt. 30—

621. ZEBRZYDOWSKI, mdź. Corsi
wg. Ereya. zl. 1-50

622. ZIEMINSKA, lit. H. Aschen-
trennera. zt. 1.50

623. ZYGMUNT III na koniu. Hołd
Zebrzydowskiego, lit. Sorien. zt. 1.50

Prowadzący licytację mają zastrzeżone prawo zmiany kolejności licytowanych 
Numerów.

WARUNKI LICYTACJI
Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania.
Za stan książek licytowanych T. B. P. nie odpowiada, dostrzeżone braki 

zostały zaznaczone w katalogu. Cenę, podaną w katalogu podwyższać należy: 
przy cenie wywołania do Zl. 5, najmniej o 20 gr., przy cenie wywołania od 5 do 
20 Zł. o 50 gr., powyżej 20 Zl. o 1 Zl.

Do ceny nabycia dolicza się 10%. Książka, rycina i t. d. staje się własno­
ścią nabywcy po uiszczeniu całkowitej należytości. Kupujący, obecni na licytacji, 
powinni w dniu licytacji wpłacić połowę należytości. Książki, ryciny i t. d., niewy- 
kupione po upływie 10 dni po licytacji, uważa się za niesprzedane, wpłacony zada­
tek przechodzi na rzecz T. B. P. Na prowincję uskutecznia się wysyłkę tylko za 
zaliczeniem pocztowem. W zamówieniach listownych należy podać najwyższą cenę 
zaofiarowaną (podanie ceny, oznaczonej w katalogu, jest niewystarczające).

Zamówienia należy kierować p. a.: Towarzystwo Bibliofilów Polskich w War­
szawie, Warszawa, ul. Bracka 5, II piętro.

OGŁOSZENIA.
DESIDERATA.

Mickiewicz. Dzieła w wyd. Wawelberga w Warszawie.
Warszawa. Widoki przedstawiające hotel Angielski. 
Napoleon w Warszawie — opisy, ryciny.
C h o p i i a n a (książki, ryciny i t. d-).
Chodasie wic z. A voice from witin the walls of Sebastopol. Lon­
don. 1856.
Osiecki B. Od Warszawy do Marokko. Kr. 1888.
Szyc J. Legiony polskie na Węgrzech. Pozn. 1850.
Kozubowski F. Trzy lata w Algierze. Złoczów. 1895.
Miłkowski J. Ze wspomnień legionisty. W. 1910.
Sienkiewicz H. Wspomnienia sierżanta legji cudzoziemskiej. W. 1914. 
Wołowski W. Campagne de 1870 — 71. Paryż. 1871.

Zgłoszenia (opis książki i cena), należy kierować listowne, lub osobiście p. a.
Tow. Bibliofilów Polskich, Komisja Lic. Bibljof., Warszawa, Bracka 5, II p.
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